关于开展2018年度研究生导师招生资格确认工作的通知

各学院：
 为进一步加强研究生导师队伍的建设和管理，切实提高我校研究生的培养质量，按照《南京师范大学研究生导师岗位条例》的要求，现开展研究生导师招生资格的确认工作。有关事项通知如下：
一、研究生导师招生资格确认条件
（一）博士研究生导师招生资格确认的自然条件
研究生招生资格申请者应身体健康，能够承担学位与研究生教育的相关工作（授课、命题、阅卷、考试及教学评估等），距离学校规定退休年龄前4年及以上（含4年，如60岁退休，1962年出生），退休年龄以人力资源处审核数据为准。凡遴选的新导师未经过岗前培训，不具备招生资格。所指导研究生的学位论文在国家级或省级抽查或学位论文盲评中出现“不合格”并认定为“存在问题学位论文”者，取消招生资格1年。
距离学校规定退休年龄（需经人力资源处审核）不满4年的，原则上不再具备招生资格，如学科建设和专业发展确有需要招生的导师，需严格按照相关程序办理，其退休年龄与是否招生无关，并保证按照学校要求保质保量指导好研究生。
（二）博士研究生导师招生资格确认的科研条件
博士研究生导师招生资格确认的具体科研条件按各学院根据招生指标及各学科专业情况、参照学校最低条件制定的具体条件执行。学校最低科研条件：
1.基本条件为有主持的在研课题：
人文社科类为省部级及以上科研项目，或有不少于10万元的科研经费；
自然科学类为国家级科研项目，或有不少于50万元的科研经费；
工程学科类为省部级及以上科研项目，或有不少于100万元的横向科研经费；
艺术及体育类为厅局级及以上科研项目，或有不少于10万元的科研经费。
2.若科研未达到以上基本条件，但近3年主持过同级别课题并以第一作者或通讯作者身份取得如下科研成果的，亦可作为招生资格的参考条件。
人文社科类：在权威期刊发表本专业高水平学术论文2篇；
自然科学类、工程学科类：有6篇本专业高水平学术论文被学术榜（不包括会议论文和高校学报论文）收录；
艺术及体育类：在权威期刊发表本专业高水平学术论文或取得二类以上艺术实践类成果共2篇（项）。
（三）博士研究生导师招生资格确认的特殊情况
1. 国务院学科评议组成员、国家“千人计划”入选者、长江学者、国家杰出青年科学基金获得者、“百千万人才工程”国家级人选、“国家高层次人才特殊支持计划”入选者、全国优秀博士学位论文和近3年省优秀博士学位论文的指导教师等，可直接获得博士生招生资格。
2. 根据学校研究生教育发展及学科建设等特殊需要，对尚不是我校博士生导师者，若其正主持国家级重大或重点科研项目，同时近3年取得了非常有影响的科研成果的我校教师，可以申请博士生招生资格。凡此情况者，须个人提出申请，所在学院提交相关报告，经学校审定后确认。
（四）硕士研究生导师招生资格确认的自然条件
研究生招生资格申请者应身体健康，能够承担学位与研究生教育的相关工作（授课、命题、阅卷、考试及教学评估等），距离学校规定退休年龄前3年及以上（含3年，如60岁退休，1961出生）。凡遴选的新导师未经过岗前培训，不具备招生资格。所指导研究生的学位论文在国家级或省级抽查中或学位论文盲评中出现“不合格”并认定为“存在问题学位论文”者，取消招生资格1年。
（五）学术型硕士研究生导师招生资格确认的科研条件
学术型硕士研究生导师招生资格确认的科研具体条件按各学院根据招生指标及各学科专业情况、参照学校最低条件制定的具体条件执行。学校最低科研条件如下：
1.基本条件为有主持的在研课题：
主持厅局级及以上科研项目，或有独立的科研任务和科研经费（其中横向项目到帐经费文科不低于1万元、理科不低于2万元）。
2.若未达到上述基本条件，但近3年主持过厅局级及以上科研项目，且近3年以第一作者或通讯作者身份，在核心及以上期刊发表本专业学术论文2篇，亦可作为招生资格的参考条件。
（六）专业学位硕士研究生主导师招生资格确认的科研条件
专业学位硕士研究生主导师招生资格确认的科研具体条件按各学院根据招生指标及各学科专业情况、参照学校最低条件制定的具体条件执行。学校最低科研条件如下：
1.基本条件为有主持的在研课题：
主持厅局级及以上科研项目，或有独立的科研任务和科研经费（其中横向项目到帐经费文科不低于1万元、理科不低于2万元）。
2.若未达到上述基本条件，但近3年主持过厅局级及以上科研项目，且近3年以第一作者或通讯作者身份，在核心及以上期刊发表本专业学术论文1篇，亦可作为招生资格的参考条件。
二、工作程序
（一）学院向每位老师发布招生资格确认申请通知，明确学院的工作流程及材料收取要求。符合2018年招生资格的硕士生导师及符合2019年招生资格的博士生导师，由本人向拟招生专业所在学院提出申请（学院可另行发布申请表，本通知的研究生导师招生资格申请-审核一览表作为附件）。
（二）各学院学位委员会分会负责对申请人材料进行审核。请各学院认真审核，确保审核结果的准确性，必要时可请相关职能部门（人力资源处、社科院、科研院）予以协助审核。
（三）各学院在学院网站上对审核通过的拟招生导师申请-审核一览表进行为期一周的公示。
（四）各学院于5月23日下班前将审核通过且公示无异议者的申请-审核一览表电子版及纸质版签字盖章后交至学位办公室。
                                                           研究生院（研工部）
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